Glock 19X



Hersteller: Glock
Modell: 19X
Kaliber: Sonstige
Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Glock 19X – Die ultimative Kombination aus Zuverlässigkeit und Performance Produktbeschreibung:Entdecken Sie die Glock 19X – die ultimative Waffe für Sportschützen und Verteidigungsszenarien, jetzt verfügbar bei WaffenPro. Diese Pistole kombiniert bewährte Glock-Zuverlässigkeit mit fortschrittlichen Features für eine überragende Performance.

Hauptmerkmale:

Zivilversion des MHS-Modells: Die Glock 19X bringt Militärstandard in den zivilen Markt und bietet damit höchste Qualität und Zuverlässigkeit.

Kombination aus G17-Griffstück und G19-Verschluss: Dieses Design sorgt für optimale Balance und Handhabung und bietet außergewöhnliche Präzision dank des Glock Marksman Barrels (GMB).

Farbiges nPVD-Finish: Der sandfarbene Verschluss bietet hervorragende Korrosionsund Kratzfestigkeit, was die Waffe besonders widerstandsfähig macht.
Technische Spezifikationen[]- Kaliber: 9 mm Luger[]- Lauflänge: Glock Marksman
Barrel, 102 mm[]- Abzug: Safe Action, ca. 26 N Abzugsgewicht[]- Maße (LxBxH): 189
x 33 x 139 mm[]- Gewicht: 704 g (ohne Magazin), 890 g (mit befülltem Magazin)[]Magazinkapazität: 17+2 Patronen[]- Visierung: Stahlvisierung mit nicht leuchtenden
weißen Einlagen, verstellbare Kimme[]- Sicherung: 3-fache innenliegende
Sicherungen[]- Farbe: Sandfarben

Lieferumfang[]- 1x Glock 19X[]- 3x Magazin[]- Sandfarbener Koffer Warum die Glock 19X kaufen?[]- Unübertroffene Qualität und Zuverlässigkeit: Die Glock 19X kombiniert Militärstandard mit bewährter Glock-Technologie und ist damit besonders robust und zuverlässig.[]- Durchdachte Ergonomie: Das G17-Griffstück mit G19-Verschluss bietet eine hervorragende Balance, was die Pistole ideal für Präzisionsschüsse macht.[]- Erweiterte Kapazität: Mit drei Magazinen und einer Kapazität von bis zu 19 Patronen bietet die Glock 19X genug Feuerkraft für längere Einsätze.Bestellen Sie jetzt die Glock 19X bei WaffenPro und profitieren Sie von einer Waffe, die sowohl für Sportschützen als auch für den taktischen Einsatz entwickelt wurde!

Glock 19X - Ihre Wahl für Zuverlässigkeit, Präzision und Leistung. zu Artikel auf Waffenpro.de

Bei uns im Shop können Sie auch Finanzieren.

Sonstiges:

Jetzt gibt es WaffenPro auch für Händler.

Sie können Sich unter "https://waffenpro-b2b.com '' registrieren.

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



Anbieterinformationen

Waffen Pro

Bahnhofstr. 55 39261 Zerbst/Anhalt Sachsen-Anhalt

Telefon:

03923 7381 182

E-Mail:

info@waffenpro.de

Webseite:

www.waffenpro.de